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3agaHue

[TocTpounTe rpadpuk PyHKUMN Y = - 3X +
2.

[TpoxoauT N rpadomk PyHKUNK Yepes
TouKy: C (4;10)?

PewweHue:

1) noacTtaBuTb B (popMyny BMECTO X YMCIIO 4
pewwu npumep (nocynTam)

eCnu Nony4Ymnochb 10, 3Ha4YUT TOYKA NPUHA[NEXNUT

rpacuky cpyHKLMUM N rpacpmk pyHKLMU NpoxoauT Yyepes
ouky C




YNpPOCTUTE BbIPaXKEHNE U BblYUCTIUTE
ero 3Ha4YeHune npwu

c=-5/6

7c+1-(2c-7)+(c-8)

OTBeT: noagcka3ka noacTaBuUTb
BMeCTO C ApoOb, 0OpaTn BHUMaAHNe
Ha 3HaK MMHYC nepeg CKooKkowu (npwu
PacKpbITUM CKOOOK 3HaK MOMEHAN Ha
NPOTUBOMNOSIOXHbIN)




3agaHue

Hangute abcunccy To4km nepeceyeHmnsi rpadomkoB
PYHKUMN Yy =4—-4X U Yy =6-T7X.

PelwweHue: 1) 3agan Tabnuubl onsa o6enx gyHKUnK
(6epwn ntodble 3HAYEHMS X U HAX0AW 3HAYEHUS Y)

2) NOCTPOW B OAHOM CUCTEME KOOPAUHAT NpsiMble
3) HarMaW TOYKY NepeceveHust NPsIMbIX

4) 3anuLum B OTBET abcLMCCy TOYKM, T.€. X




3agaHue £

padunk PyHKUMN Y = KX + B NepecekaeT 0Cb OpAnHaT B Touke M
(0;6) n npoxoanT Yyepes Touky A(-3;12). Hangute 3HayeHna
KOS(pPULMEHTOB K N B

PeweHue: 1) noactaBb B (hyHKLIMIO CHaYana koopauHaTtbl
ouku M. Hanpewb B=6

2) NoactaBb B (hyHKLUIO KOOpAUHATLI TOYKU A. Pewin
MHEeNHOe ypaBHeHMe U Hangewsb k. K=-2




3agaHue

Hangute no rpacdumky dyHKUUK:

a) 3HayeHune hyHKUUN, ecnn 3Ha4YeHune
aprymeHTa paBHoO: 2; -7;4;9

6) 3HaueHue apryMeHTe, ecriv 3Ha4yeHue

¢yHKuUM paBHo: 1; -1;-3;6

PeweHune: nocmoTpu n.25
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